
 ردیف سوالات پاسخ

 یک کارآفرین موفق باید بتواند ........... و ............. را درست محاسبه کند. ۲

 اجاره و حقوق (4                            هزینه و اجاره( 3                         هزینه و درآمد( 2                      هزینهسود و (  1
1 

 ؟نیست های مشترک کارآفرینان موفقکدام یک از موارد زیر از ویژگی ۲

 خوش بینی (4                            سازمان دهنده( 3                              یاد دهنده( 2                             تیزبینی( 1
2 

 است؟ تنادرس کدام رابطه زیر ۴

 هزینه = سود  <مدآدر (4              هاهزینه _سود = درآمد ( 3           هزینه = سود  > مدآدر( 2             قیمت× درآمد = کل محصول (  1
3 

 های مشترک کارآفرینان موفق است؟نظم، انضباط، پایداری، اشتیاق و توانایی حل مسئله، بیانگر کدام یک از ویژگی ۱

 نوآوری (4                            ریسک پذیری( 3                              تیزبینی( 2                             پرانگیزه( 1
4 

 ؟شودنمی موارد زیر منجر به افزایش سودکدام یک از  ۴

 کاهش بهره وری (4              جستجوی بازارهای جدید( 3               صرفه جویی( 2           فروش محصول به قیمت بالاتر( 1
5 

 نامند.شود ......... میپولی را که برای تولید صرف می ۴

 های تولیدهزینه (4                           سود خالص( 3                             سود تولید( 2                             هزینه( 1
6 

 :کند. اطلاعات این کارگاه به صورت زیر استجفت کفش تولید می 200عدد لباس و  1000یک کارگاه تولید پوشاک ماهانه  ۳

   هزار تومان 100قیمت هر لباس  -                                        هزار تومان  300قیمت هر جفت کفش   -

   (کارگر 23) تومان میلیون 4 کارگر هر دستمزد -                                               تومان میلیون 60 اولیه مواد هزینه -

 ده؟ زیان یا است سودده کارگاه این میلیون تومان 8ینه آب و برق هز -

 سود منفی (4                           سود صفر(  3                              زیان ده است( 2                             سود ده است( 1

7 

 ؟نیست های کارآفرینانکدام یک از موارد زیر جزو ویژگی ۴

 محتاط (4                            یاد گیرنده( 3                             خطر پذیر(  2                            نوآور(  1
8 

 اقتصادی موقعیت به دلگرم و مطمئن و بینی واقع -مدیریت و هماهنگی منابع به شکل کارا  -نظم و انضباط و اشتیاق حل مسئله  ۲

 دارد؟ اشاره آفرینان کار ویژگی کدام به ترتیب به

 خوش بینی -سازمان دهنده  -پرانگیزه (  2                           بینی خوش –ریسک پذیری  -نظم و نوآوری (   1

 دهنده سازمان –خوش بینی  -پرانگیزه ( 4                                      خوش بینی -سازمان دهنده  -نوآور (  3

9 

 تصمیمات مناسب یک شرکت، در کدام گزینه کامل تر آمده است؟آگاهی و دانش یک کار آفرین برای اتخاذ  ۳

                   موقعیت شرکت، قیمت گذاری، تبلیغات، استخدام نیروی کار، شجاعت ( 1

 قیمت گذاری، بازاریابی، تبلیغات برای فروش ( 2

                             پیشنهاد محصول، قیمت گذاری، موقعیت شرکت، استخدام نیروی کار، تبلیغات (3

 هاقیمت گذاری، موقعیت شرکت، بازاریابی محصولات، محاسبه هزینه  (4

10 

 باسمه تعالی ....................... نام و نام خانوادگی :

 اداره کل آموزش و پرورش استان خراسان جنوبی

درمیانمدیریت آموزش و پرورش شهرستان   

 دبیرستان شبانه روزی لامع درمیان

 1آزمون درس  اقتصاد: نام درس

 موضوع: کسب و کار و کارآفرینی ............  نام پدر:

 دقیقه  30وقت:  23 تعداد سوال: انسانی دهمپایه:  

نمره  

 برگه

 مصحح: طراح و  با حروف  با عدد

 نمره تجدید نظر

 با عدد

 : امضا علیرضا اسماعیلی

 

 

 

 

 

 

 

 



 600.000تن مواد غذایی با ارزش هر تن  400کارگر در سال به تولید  20اطلاعات زیر مربوطه به یک کارخانه فرضی است، که با   ۱

 کارخانه چگونه است؟ پردازد عملکرد )سود یا زیان( یک ساله اینتومان می

 تومان 10.000.000اجاره ماهانه -        تومان 500.000  دستمزد ماهانه هر کارگر -      نتوما 2.000.000 هزینه سالانه خرید مواد اولیه -

 تومان 200.000 -سود  (4         تومان 4.000.000 -زیان (  3          تومان 2.000.000 -سود (  2          تومان 2.000.000 -زیان (  1

11 

 کند.کند یا ............ برای تولید کشف میکارآفرین کسی است که با ............ محصولات جدیدی تولید و عرضه می ۲

                                های جدیدراه -نوآوری و خطر پذیری ( 2                              ابزاری مطمئن -خطر پذیری ( 1

 سیستمی -خطر پذیری و سرمایه اندک  (4                                 کارهای متفاوت -نوآوری (  3

12 

 مهم ترین تفاوت کارآفرینان با دیگران در چیست؟ ۲

 داشتن پشتیبان و سرمایه (4                 هاو روش هاایده(  3               بینش و شجاعت(  2               توانایی و خطرپذیری(  1
13 

 است؟در کدام گزینه به ویژگی مشترک کارآفرینان موفق اشاره شده  ۴

 بینخوش  (4                     گیرنده سازمان(  3                         یاد دهنده(  2                پذیریعدم ریسک ( 1
14 

به « اندازی کنند آورند تا فعالیت اقتصادی جدیدی را راهشان را با شجاعت و تدبیر به میدان می انداز و خوشنامیپس »گزینه:  ۳

 کدام ویژگی کارآفرینان موفق دلالت دارد؟

 انگیزه بالا (4                           پذیریریسک (  3                              نوآوری( 2                             تیزبینی( 1

15 

 دهندگی کارآفرینان، به درستی معنا شده است؟ در کدام گزینه، مفهوم سازمان ۴

 اشتیاق و توانایی حل مسئله را دارند( 2                         بینندهای کسب و کار را زودتر از دیگران میفرصت( 1

 کنندمنابع را به شکل کارایی، مدیریت و هماهنگ می (4                                          کنندسازگار میخود را با شرایط بازار ( 3

16 

 کدام گزینه درست و کامل است؟ ۲

 میزان سودتفاوت درآمد و هزینه برابر است با (  2                             تفاوت سود و سرمایه برابر است با میزان درآمد( 1

 تفاوت درآمد و هزینه برابر است با میزان سرمایه (4                            تفاوت سرمایه و هزینه برابر است با میزان سود(  3

17 

 است؟ تاثیرگذار نیز موفق کارآفرینی در و نیست کدام گزینه، ویژگی کسب و کار حرام ۳

 فروشیکم  (4                           پذیریریسک (  3                              رشوه( 2                              احتکار( 1
18 

 نیست؟ تولید هزینه کاهش های راه از زیر های گزینه از یک کدام ۲

            لازم غیرکار نیروی استخدام(  2                          ها پاش و ریخت از جلوگیری(  1

 اولیه مواد در جویی صرفه (4                                   انرژی در جویی صرفه(  3

19 

 مربوط به کدام ویژگی کارآفرینان موفق می باشد؟« فرصت های کسب و کار را زمانی که شاید دیگران متوجه نشوند، می بیند» ۱

 سازمان دهنده (4                            پرانگیزه( 3                              نوآور( 2                             تیزبین( 1
20 

 ؟نادرست است آفرینکار کدام گزینه در مورد  ۲

 .تبدیل می کنند کم سودکارآفرینان ایده های خودرا به کسب و کار ( 2    .تولید می کندجدید ت لاکار آفرین با نوآوری وخطرپذیری محصو( 1

                                .راه های جدیدی برای تولید کشف می کند( 4                .کار آفرینان بینشی برای دیدن فرصت های کسب و کار دارند که دیگران ندارند( 3

21 

 ؟کدام گزینه نادرست است ۲

                              .اگر میزان درآمد از هزینه کمتر باشد سود برده است( 2                             تفاوت درآمد وهزینه میزان سود است( 1

 .در صورتی که در آمد از هزینه بیشتر باشد سود برده است (4                            قیمت محصول ×درآمد = کل محصول (3
22 

 هزینه های تولید برای عوامل تولید کدام مورد زیر می باشد ۴

 23 همه ی موارد( 4                            خرید( 3                             اجاره(  2                             و حقوق مزد( 1
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